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بر  اتیقانون مال 29و  17مواد  م،یمستق یاتهایقانون مال 242ماده 

بر  اتیقانون مال 25و بند )الف( ماده  1387ارزش افزوده مصوب 

 1400ارزش افزوده مصوب 

 الفم/

 ادارات کل امور مالیاتی مخاطبان/ذینفعان

 شده افتیدر  یحق از مود ریکه من غ یاتیمال میسترداد جراا موضوع

بخشنامه  رویو پ یعدالت ادار  وانید یعموم اتیه 22/09/1401مورخ  2080دادنامه شماره  یاجرا یدر راستا

و  میجرا یبخشودگ اریاخت ضیبا موضوع اصلاح مفاد بخشامه تفو 21/08/1402مورخ  56944/200/دشماره 

 صیقابل استرداد تشخ اتیالکه اصل م یشود، وفق مقررات مربوطه، در موارد یم ادآوری یاتیمال یبده طیتقس

قابل طرح  میجرا نیا یموضوع بخشودگ بوده و اساسا   یهیبد یامر  زیمتعلقه ن میداده شود، استرداد جرا

 :دارد یاز مفاد دادنامه فوق، مقرر م تینخواهد بود، مع الوصف به تبع

 

، 10/02/1401مورخ  10/1401/200( بخشنامه شماره 7که از اطلاق مقررات صادره; از جمله بند ) یموارد یتمام در

مورخ  45/98/200( بخشنامه شماره 3( از بند )4، جزء )07/01/1401مورخ  1/1401/200( بخشنامه شماره 8بند )

 49/97/200به شماره  آن هیو اصلاح 26/01/1397مورخ  2/97/200( بخشنامه شماره 2و بند ) 27/05/1398

صورت گرفته باشد که در  یتلق نیا ،یاتیمال میجرا یبخشودگ اریاخت ضیبا موضوع تفو 23/03/1397مورخ 

 یاتیسازمان امور مال اریمتعلقه، در اخت یاتیمال میجرا یبخشودگ ات،یحق بودن مطالبه اصل مال ریصورت من غ

منظور نمودن  ای یفوق به درخواست مود میمربوط نسبت به استرداد جرا یوفق احکام قانون ستیبا یاست، م

 .اقدام شود ،یبعد یدوره ها ایدوره  اتیبه حساب مال

 

 

انیسبحان یمحمدهاد دیس  

کشور یاتیکل سازمان امور مال سیرئ  
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